1. В схеме Юнга на пути луча d2 поставили стеклянную пластинку так, что оптическая длина пути этого луча увеличилась на 20 длин волн. Что произошло с картиной интерференции на экране и какова оптическая разность хода в (()М на экране, отстоящей от центрального max на 10 мм вниз? Расстояние между источниками 3000SYMBOL 108 \f "Symbol", от источников до экрана ( 1,5 м.

2. В опыте с бизеркалами Френеля расстояние между мнимыми источниками равно 1 мм; расстояние от источников до экрана d = 1 м длина волны 550 нм. Определить расстояние OA от центрального пятна на экране до пятого min.

3. В установке Ллойда на экране P наблюдается интерференционная картина. Какова разность хода, разность фаз и результат интерференции в (() N, если на пути луча S1N поставить пленку 
(n = 6/5, d = 41 мкм) S1M = MN = 250,004 мм, S1N = 500,000 мм, длина волны 400 нм (см. рис.).

4. Зимой на стеклах трамваев и автобусов образуется тонкая пленка наледи, окрашивающая все видимое сквозь нее в зеленоватый цвет. Оценить, какова наименьшая толщина этой пленки? (Показатель преломления наледи 1,33).

5. Найти радиус первого темного кольца Ньютона, если между стеклянной пластиной и лежащей на ней плоско-выпуклой линзой, налит бензол (n = 1,5). Радиус кривизны линзы равен 1 м. Показатели преломления линзы и пластины 1,47 и 1,52 соответственно. Наблюдение ведется в проходящем свете натриевой лампы длины волны 589 нм.

6. Плоская световая волна (SYMBOL 108 \f "Symbol" = 450 нм) с интенсивностью J0 падает нормально на непрозрачный диск радиуса 0,9 мм. Найти интенсивность в центре дифракционной картины на экране, отстоящем на расстоянии 1,2 м от диска.

